            МОМЧЕТА! ЗАПОЧВА СЪЩИНСКАТА ЧАСТ! ВЕЧЕ ЗНАЕТЕ ЗА КАКВО СТАВА ВЪПРОС! СЕГА ЗАПОЧВАМЕ С ПОДРОБНОСТИ И ОПИСАНИЕ КАК СЕ ИЗРАБОТВА /ПРАВИ/ ЧАСТ ПО ЧАСТ! И ЗАЩО Е ТАКА, А НЕ ИНАК! ТАКА ЧЕ МОЛЯ ПРЕДИ ДА СТЕ  ПРОЧЕЛИ НЯКОЛКО ПЪТИ МАТЕРИАЛА НЕ ВЗИМАЙТЕ ОТНОШЕНИЕ ЗА НИЩО! ЩЕ МИ АСЕСТИРА ДЪЩЕРЯТА. ПРЕДПОЛАГАМ, ЧЕ НЯМА ДА ИМА ГРЕШКИ:

         ПРЕДИ ТОВА – ЧЕРТЕЖИТЕ, КОИТО ЩЕ ВИ БЪДАТ ДАДЕНИ, МАКАР ДА СА ПОЧТИ ЕДНАКВИ  ИЛИ СИ ПРИЛИЧАТ НЯМА ДА НОСЯТ СЪЩИТЕ  НОМЕРА ИЛИ ИНДЕКСИ НА ЕЛЕМЕНТИТЕ. МОЛЯ БЕЗ ГЛУПОСТИ И ЧЕТЕТЕ САМО ТОВА, КОЕТО Е ДАДЕНО В ТАЯ ЧАСТ!!!! НЕ ПРАВЕТЕ НИКАКВИ СРАВНЕНИЯ С КАКВОТО И ДА Е БИЛО – ДРУГИ СХЕМИ, ДРУГИ ФИЛОСОФИИ ИЛИ ТЕОРИИ. НА ДВЕ ЕДНАКВИ СХЕМИ Е ДОСТАТЪЧНО ДА СЕ СМЕНЯТ СТОЙНОСТИТЕ НА ЕЛЕМЕНТИТЕ, ЗА ДА СЕ РАЗЛИЧАВАТ ФУНКЦИОНАЛНО НАПЪЛНО ПРОТИВОПОЛОЖНО.
         Започваме с кондензатора Сф   Фиг.1  във входа на схемата между клемите 1 и 2. Неговата роля е да притъпи остротата на генерираният импулс, когато намотката Н1 е в генераторен режим и да създаде затворена верига за променливотоковта съставна. Този кондензатор трябва да бъде задължително неполяризован, а неговата стойност е в границите между 10 и 33 мкф. при работно напрежение два пъти по-високо от захранващото.
         Дросела Др2   Фиг.1 е с индуктивност от 250 до 400 мкхенри навит с проводник ПЕЛ – 1,25 мм. В момента, когато Кл се отвори токовият импулс с положителен полярност към Д1 се преустановява, а магнитното поле, образувало се от протичането на зарядният ток на С6 през намотката на дросела Др2  се свива към индуктивността индуцирайки п.е.д.с. в намотката му, която през Д3 създава верига и дозарежда кондензатора С6 . Така към енергията получена от Д1 се прибавя и тая получена чрез диода Д3.
          Намотката Н1   Фиг.1  служи да създаде и трансформира магнитна енергия, която от своя страна при отворен ключ Кл да генерира еднотактен импулс, който сумиран с енергията от токоизточника Ба да зареди кондензаторите С7  С8. Капацитета на кондензаторите С7 и С8 не трябва да са по-големи от 047 до 068 мкф с работно напрежение два пъти по-голямо от необходимото изходно.

           Намотката Н2   Фиг.2 трябва да бъде с 1,5 до два пъти по-голям брой навивки, за да има възможност за по-добро зареждане на кондензатора С6 .

         Кондензаторите С7 и С8   Фиг.1 също трябва да са с капацитет между 047 до 068 мкф със същите работни напрежения.
         Феритният материал на тороида  Фиг,2 трябва да е с работна честота  от 400кхц нагоре. И с външен диаметър от 35 до 45 мм.

         Проводника трябва да е съставен от най-малко 20 броя усукани равномерно  и повече с проводник ПЕЛ – 02 мм. Двете намотки Н1 и Н2 трябва да са противостоящи.

          Транзистора Кл   Фиг,1 трябва да е за импулсен ток от 80 – 100 ампера при 1 милисекунда  МОСФЕТ. С ПРЕХОДНИ ПРОЦЕСИ НЕ ПО-ГОЛЕМИ ОТ 50 НАНОСЕКУНДИ!!!

На Фиг.3  е показано графично по времето на тактовите импулси целият процес: такт 1 – Кл включен. Индуктираният импулс в намотката Н2 с положителна полярност през диода Д1 и дросела Др2 зарежда кондензатора С6;
Такт 2: Ключа Кл се изключва. Тока през намотката Н1 се прекъсва и магнитнитното поле започва свиване към центъра на намотката Н2, индуктирайки в намотката обратен поляритет, който не може да премине през диода Д1 и спира зареждането на кондензатора С6. В същият момент, поради прекъсване на протичащият заряден ток на С6 магнитното поле създадено от него започва свиване към центъра на намотката  на дросела Др2  индуктирайки в намотките му противо е.д.с.,  което чрез диода Д3  дозарежда кондензатора С6  с допълнителна енергия около 20% от предходната.

       През същият втори такт започва и заряда на кондензаторите С7,8 С ЕНЕРГИЯТА, КОЯТО Е СБОР ОТ ИНДУКТИРАНАТА ЕНЕРГИЯ В НАМОТКАТА Н1 И ЕНЕРГИЯТА НА ЕНЕРГОИЗТОЧНИКА  Ба ПРЕЗ ДИОДА Д2.
 Такт 3 и 4: Това е времето за разтоварване на кондензаторите С6,7 и 8. Така времената се изравняват. Същото се отнася и за кондензаторите С 6’, 7’ и 8’.
